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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 29 MAART 2022

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Martine Adams, Jo Pierson, Marijke Gidts, 
Sarah Delanoeije, Liesbeth Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan 
Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, 
Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester

Tania Roskams, Derde schepen

Retributiereglement : Ecowerf – aanpassing tarifering selectieve inzameling van 
landbouwfolies
Classificatiecode: 484.68 Retributies

Feiten en context
De landbouwfolies bestaan uit twee verschillende folies: de kuilfolie en de wikkelfolie en worden in

aparte containers ingezameld op de 4 centraal gelegen recyclageparken, zijne Messelbroek, 
Zoutleeuw (Wezersebaan), Lubbeek en Haacht.

Door de inzameling van landbouwfolies wordt aan de landbouwers het teken gegeven dat 
landbouwfolie opnieuw kan verwerkt worden.

Landbouwers moeten zelf geen oplossing zoeken om de landbouwfolies te verwijderen.

Door de inzameling van landbouwfolies wordt het storten van deze folies vermeden.

De inzameling gebeurt tijdens een periode in het voorjaar en een periode in het najaar.

De recyclageparken waarop de landbouwfolies worden ingezameld, zijn allemaal uitgerust met 
weegbruggen en een DifTar-systeem zodat de hoeveelheden correct kunnen worden aangerekend.

Juridische gronden
Decreet Lokaal Bestuur;

Besluit gemeenteraad van 25 maart 2015

De gemeenteraad van 30 mei 2018

Advies commissie
De commissie beleidsdomeinen d.d. 15 maart 2022 verleent een gunstig advies.



Pagina 2 van 3

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. Met ingang van 1 april 2022 wordt de retributie aangepast voor het ter inzameling en 
verwerking aanbieden van land- en tuinbouwfolie op het recyclagepark van
0,17 euro/kg naar 0,18 euro/kg.
Art.2. De retributie is verschuldigd in functie van de fractie en van het gewogen gewicht van de 
aangeboden afvalstof op het recyclagepark.
Art.3. De retributie in functie van het gewicht van de ter inzameling en verwerking aangeboden 
afvalstof bedraagt als volgt:

DifTar Gewichtspark  

Fractie Retributie

Land- en tuinbouwfolie 0,18 €/kg

Art.4. De retributie is verschuldigd bij een DifTar gewichtspark door de land- of tuinbouwer die de 
land- en tuinbouwfolie(s) aanbiedt, betaalbaar is via betaalkaart, na gewichtsbepaling.

Art.5. Gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van dit besluit.
Art.7. Dit besluit bekend te maken overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur.

Art.8. Afschrift van huidige beslissing wordt, voor administratief gevolg, verzonden aan de 
gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant.

Bijlage(n):
- 2015 03 25 - uittreksel gemeenteraad - aanpassing retributiereglement - ecowerf - tarifering 
selectieve inzameling voor landbouwfolies.pdf

- 2018 05 30 - uittreksel gemeenteraad - retributiereglement - ecowerf - tarifering selectieve 
inzameling van landbouwfolies.pdf

- 2022 02 28 - mail Ecowerf - aanpassing tarieven inzameling landbouwfolies.pdf

- B22-0039 - CBS - Inzameling landbouwfolies op masterplanrps.pdf

- B22-0039 B1 - Acceptatievoorwaarden recyclagepark landbouw- en stretchfolie.pdf

Namens de gemeenteraad:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter,

Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 4 april 2022

De Algemeen directeur - 
waarnemend,

Lidie Vansingel

De Voorzitter,

Ellen Lammens



Pagina 3 van 3


